



Обращение к читателям

В мае 1998 года был принят федеральный закон №75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах». 15 лет НПФ находятся в правовом поле.

Редакционный коллектив журнала «Пенсионное обозрение», используя футбольную терминологию, обращается к читателям с просьбой дать развернутые ответы на следующие вопросы:

1. Надо ли увеличивать (уменьшать) размеры поля или оставить как есть?
2. Устраивает ли Вас качество покрытия поля?
3. Доставляет ли Вам удовольствие играть на таком поле?
4. Как привлечь на стадион зрителей?
5. Как Вы оцениваете судейство?
6. Соответствует ли освещение поля требованиям игроков и зрителей?

Ответы непременно будут опубликованы.

Надеемся на Ваше активное участие в выпуске номера журнала с тематическим названием: «НПФ: 15 лет в правовом поле».

**Заранее благодарим,
Редколлегия**